## 春日市ふれあい文化センター

## <sup>令和4年度</sup> 友の会入会申込書

継続入会の方は前年度のカードをご提示ください。

※太枠内をすべてご記入・ご選択ください。

ふりがな				入会日	白	F 月	日	
氏名				生年月日	(西暦)	年	月 日	
				年齢	歳	性別	男・女	
12 = -	Ŧ							
住所								
		TEL ( )						
		□クラシック □ポップス □ジャズ □和楽器 □オペラ						
好きなジ	ジャンル ※複数可	□ファミリー □ミュージカル □演劇 □ダンス □映画 □講演会						
		□落語 □お笑い □演芸 □発表会 □フェスティバル □その他( )						
友の会を どこでお知りに なりましたか?		□エイ·メッセ □ホームページ □チラシ □ケーブルテレビ □SNS(						
		□継続会員 □知人から □その他(				)		
区分		新規 · 継続(旧会員No.				受付印		
ふれあい文化センター記入欄								
会員No.		年金	会費	1500	円 ・750円			
納入方法		窓口・現金書留・振込【確認日( / )	番号(		)]			
有効期限		令和5年(2023年) 3 月 31 日まで						

※春日市ふれあい文化センター友の会事業に関して提供していただく個人情報については、「施設利用や事業の実施に係る諸連絡」および「当センターが実施する事業を案内するため」以外には利用いたしません。別紙「個人情報の取り扱いについて」もご確認ください。

【お申し込み方法】 ※会費の納入確認後に会員登録し、会員証を発行いたします。

1、春日市ふれあい文化センター1階受付窓口に持参

入会申込書をご記入のうえ、年会費(1,500円 ※10月以降入会の場合は半額)を添えて、春日市ふれあい文化センターにご持参ください。

## 2、FAXおよび郵送

入会申込書をご記入後、春日市ふれあい文化センターへFAXまたは郵送のうえ、下記口座へご入金ください。

◆口座番号/西日本シティ銀行 春日西支店 普通預金 3051050 カ)ケイミックスパブリックビジネス

## 【お問合せ・お申し込み先】

春日市ふれあい文化センター(指定管理者:トールツリーグループ)

〒816-0831 福岡県春日市大谷6丁目24番地 Tel 092-584-3366 **FAX 092-501-1669** ※FAXによるお申込みの場合、宛先をよくご確認の上、お送り下さい、